

**Nagy Arnold**

*6724 Szeged, Kossuth Lajos sgt. 74.*

*Tel.: 06-70/319-0868*

*E-mail: hectorgrof@gmail.com*

---

Tisztelt Küldöttgyűlés!

Gyakorló kollégiumi tisztviselelként az eddig munkám alakalmával megszerzett tapasztalatomat és tudásomat szeretném a Felsőoktatási Kollégiumok Országos Szövetségének szolgálatába állítani, mint Elnökségi Tag. Idén immár hetedik éve lakom a Szegedi Tudományegyetem Károlyi Mihály Kollégiumában, második éve pedig én látom el a Kollégiumi Bizottság titkára posztot. Az intézményben eltöltött idő alatt beleláltam annak működésébe, találozotam különböző problémákkal és ezek megoldásával, valamint számos értékes ismerettel gazdagotam a kollégium vezetőségének jóvoltából. Hallgatói oldalról nézve egy színes világba csöppentem bele, amely mint egy baráti közösség segít a másikon, ha az bajba kerül vagy valamiben szükségét szenved. Ez az amiért elkötelezett vagyok a kollégiumom és a kollégiumok ügye mellett, mert szeretném, ha az utánam jövők is megtapasztalhatnák azt, amit én is annak idején, amikor idekerültem.

Talán naiv elvárásnak tűnhet, de azt szeretném, ha mindenki jól érezné magát a kis közösségünkben, legyen az a mindennap bulizós emberektől a csendre és nyugalomra vágyó hallgatókig. Munkám során azon igyekszem, hogy mindenkinek a legjobb tudásom szerint próbáljak segíteni, mondhatni ösztönössé vált bennem ez a mechanizmus, és talán ezért is vállaltam és vállalok ma is sok olyan tevékenységet, amely e cél felé irányul. A kortárssegítés, a titkárság, a könyvtárosság, de a munkacsoporti tagság nagyon különböző területek, de mindnek ugyanaz a nevezője, mégpedig hogy a hallgatóknak segítsen valamilyen formában.

Ez a megkezdett munkát szeretném folytatni, ha lehetőségem nyílik rá Elnökségi Tagként. A hallgatók és az intézmények érdekeit szem előtt tartva, fáradtságot nem kímélve fogok dolgozni annak érdekében, hogy minél több kollégistát és intézményi dolgozót a megalégedettség érzése töltsön el, és hogy biztonságban és méltó körülmények között élhessen a „második otthonában”.